



2024年8月23日

各位

会社名 ポーターズ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西森 康二  
(コード：5126、グロース市場)  
問合せ先 取締役 天野 竜人  
(TEL. 03-6432-9829)

**(訂正) 2024年12月期 第1四半期決算短信(日本基準)(連結)及び  
2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信(日本基準)(連結)の一部訂正に関するお知らせ**

2024年5月14日に開示いたしました「2024年12月期 第1四半期決算短信(日本基準)(連結)」及び  
2024年8月13日に開示いたしました「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信(日本基準)(連結)」  
の公表後、サマリー情報の記載内容について一部誤植が判明したため、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しています。

記

【訂正の内容】

訂正箇所は下線をつけて表示しております。

2024年5月14日開示「2024年12月期 第1四半期決算短信(日本基準)(連結)」

(訂正前)

TEL 03 (6242) 9829

(訂正後)

TEL 03 (6432) 9829

2024年8月13日開示「2024年12月期 第2四半期(中間期)決算短信(日本基準)(連結)」

(訂正前)

TEL 03 (6242) 9829

(訂正後)

TEL 03 (6432) 9829

以上